



Datum: 11. 10. 2019

VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE**DRŽAVNI ZBOR REPUBLIKE SLOVENIJE****MEDIJEM****ZADEVA: Varovanje integritete uslužbencev Slovenske obveščevalno-varnostne agencije (SOVA)**

Spoštovani,

v zadnjih dneh smo bili priča dogodkom, ki škodijo predvsem zaposlenim v SOVA, saj se je odvijalo kar nekaj nedopustnih dogodkov in postopkov, ki jih lahko v krovnem Sindikatu državnih organov Slovenije in Sindikatu vladne agencije Slovenije razumemo in ocenimo le kot zelo nepremišljen napad medijev na agencijo in njene uslužbenke.

Prepričani smo, da se agencija pod vodstvom mag. Rajka Kozmelja razvija v smeri moderne obveščevalno varnostne agencije, ki razvija strokovnost, transparentnost in učinkovitost obveščevalne dejavnosti. Ob skrbi za zakonitost se agencija odpira slovenski družbi oziroma javnosti, a vendar pri tem ne sme dovoliti dobesednega razgaljanja na novo zaposlene uslužbenke SOVA, pa naj bi bila njena zaposlitev še tako sporna. Vse stranke v postopkih novih zaposlitev in nadzorni organi SOVA imajo pravico vložitve ustreznih in z zakonom predpisanih pravnih sredstev, če sumijo, da gre za eventualne napake oziroma nezakovitosti v postopku zaposlitve, saj jih lahko prijavijo na Inšpektorat RS za delo (IRSD), kajti inšpektor za delovna razmerja IRSD je edini pristojen, da zadevo preišče, odkrije kršitve in odloči ter na podlagi tega izda ustrezno ureditveno odločbo.

Vsi politični predstavniki ljudstva v Državnem zboru Republike Slovenije na deklarativni ravni vedno izražajo skrb nad varovanjem človekovih pravic in osebnih podatkov, a vendar tega v pričujočem primeru niso storili, saj se v medijih pojavljajo fotografije sporne uslužbenke in njeni osebni podatki, kar pomeni, da je v vsakem primeru že vnaprej onemogočena, da bi lahko izvrševala naloge v obveščevalni dejavnosti, saj je razkrita in kot taka lahko že predstavlja tarčo tujih obveščevalnih služb.

Upamo, da bo prevladal razum, ko bodo pristojni takšne sporne zadeve reševali na ustreznem nivoju varnostne kulture in ob upoštevanju delovnopravne zakonodaje ter varovanja človekovih pravic oziroma ravnali strokovno in varnostno primerno, saj gre za varnostno obveščevalno službo, ki mora biti v vsakem primeru tajna služba, saj jo na pričujoči način dobesedno uničujemo, trgamo in smešimo pred vsemi obveščevalnimi službami tega sveta.

S spoštovanjem in lepimi pozdravi,



Frančišek VERK
PRESEDNIK